



1. B

HOCHSTEIN-OBOLA

JULIANNA

TOLDI RÉKA

„Elég realista vagyok ahhoz, hogy tudjam, nem érhetek el minden diákot. De elég optimista vagyok ahhoz, hogy minden reggel rászánjam magam, és megpróbáljam”

(Preston Morgan)

Hochstein-Obola Julianna vagyok, a gyerekek Julcsi nénije. Az Eötvös iskolában 5 éve dolgozom, és nem bántam meg, hogy ezt az iskolát választottam második otthonomnak.

Célkitűzésem az, hogy a gyerekek érezzék jól magukat az iskolában, és biztos alapokat kapjanak.

Fontos megteremteni a szülő-pedagógus-gyermek hármasséget, mivel így összedolgozva tudjuk a legjobbat kihozni a gyermekeinkből. Ez alapozza meg a derűs iskoláséveket mind a kisgyerekek, mind a szülők számára. Ezért igyekszem a szülőkkel is jó kapcsolatot kialakítani.

Gyermekek életében a következő év hatalmas mérföldkő lesz, melyet várakozással, izgalommal és némi szorongással élnek meg.

Arra törekszem, hogy megtaláljam bennük a tehetséget, és a saját tempójukban, egyéni képességeiknek megfelelően fejlődhessenek.

Tanóráimat igyekszem minél színesebbé tenni játékkal, mozgással, amihez szívesen használom a digitális világ adta lehetőségeket.

Szívesen barangolok a természetben, vagy bringás túrákat szervezek egy-egy közeli helyre, ahová diákjaim rendszeresen elkísérnek akár szüleikkel, akár egyedül.

Osztályomban bringás szakkör működik, ahol a gyerekek megtanulják a biztonságos közlekedés alapjait.

Szeretem a sport minden formáját, és ezt a szeretetet át is adom diákjaimnak. Minden tudásommal azon leszek, hogy sikerüljön egy tanulni és iskolába járni szerető kis közösséget kialakítani!

Szeretettel várom a leendő elsősöket!



Hochstein-Obola Julianna

## Toldi Réka



„A tanító olyan, mint a jó kertész, aki igazán nevel, tudja, hogy a magban minden benne van.”  
(Müller Péter)

Toldi Rékának hívnak, frissen végzett tanítóként ez az első évem az iskolában. Nyugodt természetű, kedves, határozott személyiségnek tartom magam, aki könnyen megtalálja a hangot a gyerekekkel. Fontos számomra a békés, elfogadó, családias légkör kialakítása már az első pillanattól kezdve, és ahol a gyerekek úgy érzik, bizalommal fordulhatnak hozzám. Humánus beállítottságuként kiemelt figyelemmel fordulok az írás-olvasás helyes megalapozására, az anyanyelvi nevelésre, az olvasás és a könyvek megszerettetésére, valamint arra, hogy a tanulást ne tehernek, hanem izgalmas, új felfedezni való területnek gondolják a gyermekek. Ennek erősítéseként hiszek a játszva tanulásban, ami könnyíti az óvoda-iskola átmenetet is.

Az eredményes iskolaéveknek egyik fontos meghatározója a jó szülő-pedagógus-gyerek kapcsolat, így ennek megteremtésére is igyekszem. Nagy szeretettel és izgalommal várjuk a tanítópárommal a leendő elsőseinket!